

# 采访埃及示威期间被围攻 美国女记者遭暴徒性侵犯



洛根(前)在战地采访。(资料图)

埃及示威骚乱期间,多家外国媒体投诉遭到粗暴对待。美国哥伦比亚广播公司(CBS)表示,埃及前总统穆巴拉克下台当天,该台首席海外特派员洛根于开罗解放广场采访期间,遭到暴徒性侵犯。

## 遭 200 多暴徒围殴

CBS 声明指出,当时洛根正为 CBS 王牌节目《60 分钟时事杂志》采访,现场群众庆祝穆巴拉克下台,洛根和团队、保镖被“危险分子”包围,当时超过 200 名暴徒突然发狂。

洛根在暴徒推挤下与团队走散,继而被暴徒包围,并不断遭到“残忍的性侵犯”和殴打,其后才被一群女子和约 20 名士兵救出。

翌日,她即飞返美国,目前在医院静养。

事实上,洛根这次采访祸不单行。性侵犯发生前 1 周,她因被指是以色列间谍,遭到埃及军方通宵扣留。她称当时被蒙眼、锁上手铐和用枪威胁。之前数天她一直患重病,被扣留期间曾要求当局准许静脉注射,避免脱水。获释后她返回美国,但于上周四又到开罗。她表示离不开采访工作,觉得如果未能做好这次报道,便是“专业上的失败”。知情人士表示,洛根返美后仍十分惊恐,沉默不语。

## 多名记者曾被打伤

其实,美国女记者洛根在开罗采访遭袭并非个案。在开罗示威游行期间,一些暴徒用棍棒和拳头殴打记者。一位希腊记者被示威者用螺丝刀刺伤腿部,一位摄影师脸部被打、设备被砸。此外,有两名半岛电视台记者也遭到攻击。冲突过程中,埃及安全部队还扣押了数十名记者,其中包括美国《华盛顿邮报》、《纽约时报》和法新社等外国媒体的记者。

## 因报道阿富汗战争闻名

39 岁的洛根生于南非,已婚,有一个 2

岁的儿子。2001 年她因报道美军入侵阿富汗而声名大噪,翌年加盟 CBS。2003 年美军攻陷伊拉克首都巴格达之际,她是唯一身处现场的美军新闻机构记者,报道了前总统萨达姆雕塑被拉倒的历史一刻。

洛根于 1998 年和职业篮球球员西蒙结婚,但她醉心战地采访,两人聚少离多,结果在 2005 年离婚,当时她身在伊拉克。2 年后,她与美国有线新闻网络一名特派员交往,然后在伊拉克结识现任丈夫伯克特。

## 性格强悍的战地记者

洛根经常采访伊拉克、阿富汗等战地,传媒生涯经历无数次危险。另一方面,她相貌甜美,身材出众更引人注目。洛根曾在法国干过保姆、在纽约当餐馆侍应;回到出生地南非后,在德班一家报社面试时称“你们的员工没有一个年轻人”,竟然获聘,自此开始传媒生涯,先后为美国广播公司、美国有线新闻网络等媒体撰稿。

她采访时勇字当头,屡次与死神擦肩而过。有一次,她在阿富汗和巴基斯坦边境采访,身边的军车被反坦克导弹击中,她的脸被撞肿、口腔被撕裂,身旁的士兵还被炸断了腿,军队想送她离开,她竟恼怒起来并拒绝,说只要冰袋敷下伤口便可。

(据京报网)

# 苹果公司承认 137 名中国供应商 员工因污染致死

苹果 iPad、Iphone 正在中国热卖,但 137 名苹果中国供应商员工,却因暴露在正己烷环境,健康遭受不利影响。苹果公司 15 日发布 2010 年的供应链管理报告,首次公开承认中国供应链致员工死亡。

## 回放 环保组织质疑苹果

2010 年,有 36 家国内环保组织为促进 IT 产业解决污染问题,与 29 个 IT 品牌进行多轮沟通。其中,《IT 行业重金属污染调查报告(第四期)苹果特刊》,对苹果的供应链职业安全、供应链环境保护、供应链员工权益和尊严提出质疑,敦促苹果公司公布供应链信息,对苏州联建科技公司和运恒五金公司员工的正己烷中毒作出回应。

此前,苹果公司一直采取回避策略。  
(据中国网)

# 奢华视频被曝光 海关官员触怒普京

俄罗斯总理普京 16 日召集联邦海关局官员开会,就一则热播视频痛批一些海关工作人员收受贿赂、生活奢靡。

这则视频摄制于俄罗斯符拉迪沃斯托克,发布在美国 YouTube 视频网站。视频画面显示,多名戴着墨镜的俄罗斯海关官员驾驶劳斯莱斯豪车或饮用香槟酒,身旁还有衣着暴露的美女相伴。这些官员在视频里合唱道:“你甚至没法想象海关官员过得多么快乐!”

俄罗斯商业日报《导报》报道,俄罗斯海关官员平均月薪为 1000 美元,而不少官员接受的贿赂金额与这一数字相当。(据新华社)

# 美国提前考虑 关押拉登地点

美国中央情报局局长利昂·帕内塔 16 日说,如果美国抓获“基地”组织头目乌萨马·本·拉登或艾曼·扎瓦希里,可能把他们送往古巴关塔那摩美军基地监狱关押。

帕内塔当天出席美国国会参议院一场关于美国在全球所面临威胁的听证会,谈及如果抓获拉登或扎瓦希里将如何处理。他说,两人如果落网,可能迅速被带至阿富汗巴格拉姆空军基地接受审讯,最终移送至关塔那摩。

美联社认为,帕内塔的话表明,总统奥巴马可能不会寻求将两人交由美国民事法庭审理。自“9·11”恐怖袭击以来,美国一直寻找抓捕拉登及其“副手”扎瓦希里下落。虽然美国情报人员相信两人藏身巴基斯坦西北部地区,但迄今未能抓获他们。(据新华社)

# 越南游轮沉没 12 人死亡

2 月 17 日,在越南下龙湾附近,搜救人员搜寻沉船事故遇难者。

当日早晨 5 点左右,一艘载有 27 人的游轮在越南下龙湾沉没,造成 12 人死亡,其中包括 10 名外国游客。其他人全部获救。目前,游船失事原因初步认定为引擎故障。据悉,游轮沉没事故中无中国公民伤亡。

(新华社/美联)



# 三名女法官将审“风流案” 贝卢斯科尼嘴硬拒不下台

贝卢斯科尼

(据新华网)



意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼 16 日说,虽然身陷性丑闻官司,但他并不担心,而且无意辞职。反对派继续抨击贝卢斯科尼,敦促他尽快辞去总理一职。

米兰一家法院 15 日宣布,贝卢斯科尼应于 4 月 6 日出庭,就涉嫌与未成年女子性交易及滥用职权接受审讯。这家法庭裁定,检方提供的证据材料充足,这一案件不举行听证,而是直接进入审理阶段。贝卢斯科尼当天首次就此作出回应,不过他不愿多谈性丑闻。

贝卢斯科尼当天与来访的俄罗斯总统梅德韦杰夫举行会谈,共进晚餐。在这之前,贝卢斯科尼出席了一场新闻发布会。他刻意回避有关性绯闻的话题,与先前不同,他没

有为自己辩护。“出于对意大利的热爱,我不谈论这个话题。我只能这样说:我根本不担心这件事。”他说。

新闻发布会上,多名记者抓住这一话题不放。贝卢斯科尼称一名记者“调皮”,说另外一名记者“简直发疯了”。贝卢斯科尼多次否认“买春”指控,称这一案件是检察机关制造的一出“闹剧”。

审理贝卢斯科尼一案的是 3 名女法官。法律界人士表示,这 3 人都是以严厉公正而闻名的法官。分析人士认为,这对于被指“侮辱女性”的贝卢斯科尼而言极具讽刺效果。政治分析师认为,贝卢斯科尼身陷性丑闻,让不少意大利公众感到尴尬,可能对政府执政能力造成不利。  
(据新华网)

